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Отац трогодишњег дечака који је повређен током ваздушног 

напада у Алепу Омрана Дакниша, чију фотографију су 2016. 

нашироко дистрибуирали западни медији, испричао је 
новинарима телевизије РТ како су покушали да искористе патње 

његовог детета. 

Мухамед Хеир Дакниш рекао је како је његов син лакше рањен                         

у бомбардовању, али да су милитанти преувеличали дечакове повреде. 

„Они (милитанти) су више пута тврдили у њиховим медијима                   

да је он мртав; затим су почели да говоре да је ипак жив.                  

Њима не треба веровати“, рекао је он. 

Према његовим речима, побуњеници су почели да снимају његовог сина 

док је био у кући. Када је Дакниш изашао и питао где су деца, показало 

се да су у болници. Дакниш је нагласио да су му дете одвели у болницу 

само да би га фотографисали. 

„Био сам заузет, спасавао сам породицу, а (милитанти) су                            

за то време снимали како моја породица излази из куће (да би 
искористили снимке за пропаганду). Говорим вам као пред богом: 

да сам знао да ћу се извући, фотографисао бих људе из 

организација који су ми се обраћали. Никада раније нисам видео 

такве организације“, рекао је Дакниш. 

http://www.in4s.net/author/agencije/


Отац малог Омрана такође је саопштио да се након што је сиријска 

војска ослободила Алеп његова породица вратила кући. 

„Хвала Богу, ситуација се сада поправља, војска наступа и ослобађа 

територију. Ми смо се вратили у своје домове. Живот се поправља“, 

додао је он. 

Западни медији су 2016. објавили шокантне снимке са дечаком Омраном 

који је спасен из порушене зграде током ваздушног напада у Алепу. 

Западни новинари такође су за нападе окривили владу                          

Башара ел Асада и руске ваздушно-космичке снаге.            

Министарство одбране Русије негирало је ове тврдње                                    
и дало низ доказа да нема везе са овим инцидентом. 

https://www.youtube.com/watch?v=NeoZyzT2khg 


